
Beweisen Sie guten Geschmack.

W e i h n a c h t s a n g e b o t

F R O H E S   F E S T 



für uns klingt nicht nur dieses Jahr langsam aus, für 
uns endet auch eine aufregende und anspruchs-
volle Zeit. In den letzten fünf Jahren haben wir 
ein neues und modernes Warenwirtschaftssystem  
konzipiert, entwickelt und erfolgreich in unserem 
Betrieb eingeführt. Besonders die letzten zwei Jahre 
waren dabei extrem herausfordernd, um die vielen 
neuen Prozesse zu testen und unseren Betrieb auf 
das neue System vorzubereiten.

Trotz dieser großen Herausforderungen können wir 
auf ein erfolgreiches Geschäftsjahr zurückblicken. 
Diesen Erfolg verdanken wir dem leidenschaftli-
chen Einsatz unserer Mitarbeiterinnen und Mitar-
beiter und selbstverständlich Ihnen, unseren treuen 
und großartigen Kunden. Für die vertrauensvolle 
Zusammenarbeit und Ihre Verbundenheit danke 
ich Ihnen herzlich.

Wir sind davon überzeugt, dass wir auch die kom-
menden Herausforderungen gemeinsam meistern 
werden. Mit Kreativität, Engagement und Verläss-
lichkeit geben wir auch im kommenden Jahr wie-
der unser Bestes für Sie und finden gemeinsam die 
passenden Lösungen für Ihren Betrieb. Als Ihr zuver-
lässiger und leistungsfähiger Partner in der Region.

Ich wünsche Ihnen und Ihren Liebsten eine wunder-
schöne Adventszeit, ein besinnliches und genuss-
volles Weihnachtsfest und einen guten Rutsch in 
ein glückliches, erfolgreiches und gesundes neues 
Jahr 2024.

Herbert Füß
Geschäftsführer

Liebe Kundinnen und Kunden,

Mit geschmackvollen Grüßen

Alles für den 
guten Geschmack.

32fuess.com



Geschmackvoll und
voller Geschmack.

Die Gaumenfreuden in unserem Weihnachtsangebot haben wir  
bewusst und mit Sorgfalt für Sie ausgewählt. Diese Lebensmittel sind 
die geschmackvolle Essenz aus unserem Sortiment mit über 3.000 
Artikeln. Es sind unsere besonderen Empfehlungen, exklusive Köst-
lichkeiten und schmackhafte Delikatessen für Ihre festlichen Menüs.

Wir wünschen Ihnen und Ihren Liebsten, Freunden und Bekannten 
ein gesegnetes Weihnachtsfest und einen guten Rutsch in ein erfolg-
reiches, glückliches und vor allem gesundes neues Jahr und danken 
Ihnen für die gute und vertrauensvolle Zusammenarbeit.

Wir laden Sie herzlich ein unsere hochwertigen und vielfältigen  
Lebensmittel im Weihnachtsangebot zu entdecken und zu genießen. 
Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Lesen und einen guten Start in 
eine hoffentlich erfolgreiche Wintersaison.

Ihr Team von Füß Gastro Service

54fuess.com
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VORSPEISEN

VORSPEISEN

48012

3999
Gänsebrust, 
geräuchert
ca. 300 g / Packung

mild geräuchert € / kg

TA

G E S F R I SCH

58500

109
PW Fingerkost
Kleine Starter
25 ml | 43 Stück / Karton

herzhaftes Fingerfood in drei Sorten € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58550

259
PW Menü
Weiße Tomate
90 ml | 30 Stück / Karton

bester Geschmack und raffinierte Optik € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58523

199
PW Flying Rote-Beete-
Meerrettich-Schnitte
50 ml | 55 Stück / Karton

raffinierte Vorspeise, vegan € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58608

369
PW À la carte
veganes Linsen-Dal
160 ml | 32 Stück / Karton

intensiv und geschmackvoll, vegan € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

86980

459
Block Menü®
Carpaccio Lachs & Heilbutt
80 g | 40 Stück / Karton

hauchdünn, mit Noriblatt, kreisförmig € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58610

399
PW À la carte
Faux Gras
215 ml | 24 Stück / Karton

Gänsestopfleber ohne Tierleid, vegan € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

87001

2099
Block Menü®
Rindercarpaccio
80 g | 10 Stück / Karton

hauchdünn, einzeln portioniert € / Karton

T I

E FG E K ÜHLT

28607

4799
Barbarie Entenbrust,
geräuchert
350 - 400 g / Packung

mild geräuchert € / kg

TA

G E S F R I SCH

98fuess.com



VORSPEISEN

91360

279
Block Menü®
Steak Tatar Sauce
250 ml | 10 Beutel / Karton

hervorragend zu Tatar € / Stück

VORSPEISEN

86993

159
Block House®
Tatar vom Rind
70 g | 40 Stück / Karton

einzeln verpackt, rechteckig geformt € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

44232

2699
Bresaola
della Valtellina DOP
ca. 1,8 kg / Stück

geschmackvoller Rinderschinken € / kg

TA

G E S F R I SCH
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44221

1599
Serranoschinken

ca. 2,2 kg / Stück

mindestens 9 Monate gereift € / kg

TA

G E S F R I SCH

44512

2199
Walk's Primeur 
Schinken
ca. 1,5 kg / Stück

intensiv und geschmackvoll € / kg

TA

G E S F R I SCH

19920

4999
Hirschschinken

ca. 550 g / Stück

feinwürzige Spezialität € / kg

TA

G E S F R I SCH

44511

1749
Lechtaler
Schinken
ca. 1,7 kg / Stück

mürbe Konsistenz und feines Aroma € / kg

TA

G E S F R I SCH

45303

1999
Trüffelsalami

ca. 300 g / Stück

mit frischem Sommertrüffel € / kg

TA

G E S F R I SCH

86811

189
Block Menü®
Bull Soup
200 g | 24 Beutel / Karton

mit Fleisch- und Gemüseeinlage € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

86812

199
Block Menü®
Paprika-Schmandsuppe
200 g | 24 Beutel / Karton

fruchtig, aromatisch und leicht rauchig € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

86810

199
Block Menü®
Hummer Bisque
200 g | 24 Beutel / Karton

mit Sahne und Weißwein € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

86890

239
Block Menü®
Cocos-Currysuppe
200 g | 24 Beutel / Karton

mit Gemüse- und Hühncheneinlage € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

86813

249
Block Menü®
Bouillabaisse
200 g | 24 Beutel / Karton

leicht tomatisiert und gebunden € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

86981

1099
Block Menü®
Steinpilzconsommé
2,0 kg | 5 Beutel / Karton

geklärt mit 20% Steinpilzen € / kg

T I

E FG E K ÜHLT
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63500

Schwarzer
Wintertrüffel
gewünschtes Gewicht in Gramm

lat. Tuber melanosporum

TA

G E S F R I SCH

63550

2499
Trüffelpesto
mit schwarzem Trüffel
500 g / Glas

hervorragend zu Pasta und Risotto € / Stück

63560

1399
Trüffelöl 
mit schwarzem Trüffel
250 ml / Flasche

wunderbar zu Fleisch, Fisch und Pasta € / Stück

74790

1799
Kugler 
Trüffelfrischkäse
1,0 kg / Schale

jetzt dauerhaft erhältlich € / kg

TA

G E S F R I SCH

63580

4499
Trüffelkäse
mit schwarzem Trüffel
ca. 400 g / Stück

vollmundig und würzig € / kg

TA

G E S F R I SCH

63501

Schwarzer 
Herbsttrüffel
gewünschtes Gewicht in Gramm

lat. Tuber uncinatum
TA

G E S F R I SCH

63551

1849
Trüffelpesto 
mit weißem Trüffel
180 g / Glas

wunderbar zu hellen Saucen € / Stück

63561

1399
Trüffelöl 
mit weißem Trüffel
250 ml / Flasche

wunderbar zu Fleisch, Fisch und Pasta € / Stück

74852

1049
Kugler
Trüffel Topping
450 g / Schale

hervorragend für Burgerkreationen € / kg

TA

G E S F R I SCH

91627

1599
Dekorcracker
Trüffel
48 Stück / Box

geschmackvolle Dekoration € / Box

63571

2099
Trüffelbutter 
mit weißem Trüffel
200 g / Glas

hervorragend zu Fleisch € / Stück

VORSPEISEN VORSPEISEN

63511

Weißer Trüffel
1. Klasse
20 - 100 g / Knolle

gewünschtes Gewicht in Gramm bestellen

63510

Weißer Trüffel
Joker
100 g + / Knolle

gewünschtes Gewicht in Gramm bestellen

TA

G E S F R I SCH

63512

Weißer Trüffel
2. Klasse
10 - 20 g / Knolle

gewünschtes Gewicht in Gramm bestellen

63513

Weißer Trüffel
3. Klasse
1 - 10 g / Knolle

gewünschtes Gewicht in Gramm bestellen

TAGESPREISE 
FÜR TRÜFFEL

Die tagesaktuellen Preise für unsere 
aromatischen schwarzen Trüffel und die 
exquisiten weißen Trüffel erhalten Sie auf 
Anfrage von unseren kompetenten  
Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern.

1312fuess.com



ANTIPASTI

ANTIPASTI

74447

1899
Kugler
Antipastispieße à la Toscana
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl, 12 bis 18 Spieße € / kg

TA

G E S F R I SCH

74452

1299
Kugler
Getrocknete Tomaten
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl, 95 bis 105 Stück € / kg

TA

G E S F R I SCH

74456

1549
Kugler
Gegrillte Paprika
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl, 25 bis 35 Stück € / kg

TA

G E S F R I SCH

74445

1599
Kugler
Antipastimix gefüllt
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl mit Knoblauch € / kg

TA

G E S F R I SCH

74448

2199
Kugler
Baby-Artischockenherzen
1,5 kg / Schale

in Pflanzenöl, 73 bis 79 Stück € / kg

TA

G E S F R I SCH

74454

1499
Kugler
Gegrillte Auberginen
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl, 25 bis 29 Stück € / kg

TA

G E S F R I SCH

74457

1499
Kugler
Gegrillte Zucchini
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl, 28 bis 32 Stück € / kg

TA

G E S F R I SCH

74446

1599
Kugler
Antipastimix gegrillt
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl € / kg

TA

G E S F R I SCH

74449

1299
Kugler
Balsamico-Zwiebeln
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl, 57 bis 67 Stück € / kg

TA

G E S F R I SCH

74455

1499
Kugler
Gegrillte Champignons
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl, 190 bis 200 Stück € / kg

TA

G E S F R I SCH

74459

1699
Kugler
Peperoni mit Frischkäse
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl, 45 bis 55 Stück € / kg

TA

G E S F R I SCH

74461

2099
Kugler
Peppadews mit Frischkäse
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl, 58 bis 68 Stück € / kg

TA

G E S F R I SCH
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ANTIPASTIANTIPASTI

73884

1899
Kugler
Minipaprika mit Frischkäse
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl, 35 bis 45 Stück € / kg

TA

G E S F R I SCH

73869

1549
Kugler
Antipastimix di Verdure
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl € / kg

TA

G E S F R I SCH

74419

1799
Kugler
Lachsfrischkäse
1,0 kg / Schale

mit angenehmer Rauchnote € / kg

TA

G E S F R I SCH

74415

1249
Kugler
Honig-Senf Frischkäse
1,0 kg / Schale

wunderbar zu geräuchertem Fisch € / kg

TA

G E S F R I SCH

74425

1349
Kugler
Rucolafrischkäse
1,0 kg / Schale

mit feiner Rucolaschärfe € / kg

TA

G E S F R I SCH

74409

1449
Kugler Aprikosen-
Rosmarin Frischkäse
1,0 kg / Schale

mit Meerrettich abgeschmeckt € / kg

TA

G E S F R I SCH

74420

1299
Kugler
Meerrettichfrischkäse
1,0 kg / Schale

hervorragend zu geräuchertem Fisch € / kg

TA

G E S F R I SCH

74464

1299
Kugler
Super Mammut-Oliven
1,4 kg / Schale

in Pflanzenöl, 115 bis 125 Stück € / kg

TA

G E S F R I SCH

74850

899
Kugler Topping
Lemon Tahini
450 g / Schale

aromatische Sesam- und Zitronennote € / kg

TA

G E S F R I SCH

74851

849
Kugler Topping
Rote Bete Meerrettich
450 g / Schale

angenehme Schärfe mit erdigem Aroma € / kg

TA

G E S F R I SCH

74852

1049
Kugler Topping
Trüffel
450 g / Schale

mit wunderbarem Trüffelaroma € / kg

TA

G E S F R I SCH

74853

849
Kugler Topping
Curry Mango
450 g / Schale

angenehm süß € / kg

TA

G E S F R I SCH

74854

699
Kugler Topping
Aioli
450 g / Schale

mit intensiver Knoblauchgeschmack € / kg

TA

G E S F R I SCH

74856

699
Kugler
Vegane Salatmayonnaise
1,0 kg / Schale

cremig und frisch im Geschmack € / kg

TA

G E S F R I SCH

73883

999
Kugler
Hummus pikant
1,0 kg / Schale

aromatisch mit feiner Chilischärfe € / kg

TA

G E S F R I SCH

74417

1349
Kugler
Kräuterfrischkäse
1,0 kg / Schale

erfrischend würzig und cremig € / kg

TA

G E S F R I SCH
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59070

489
Keltenhof
Feldsalat
250 g / Beutel

küchenfertig gewaschen und geputzt € / Beutel

TA

G E S F R I SCH

SALATE

SALATE

59191

779
Keltenhof
Blüten Tagetes
10 Stück / Schale

ganze Blüten € / Schale

TA

G E S F R I SCH

59079

439
Keltenhof
Baby Kräutersalat
125 g / Beutel

küchenfertig gewaschen und geputzt € / Beutel

TA

G E S F R I SCH

59001

1099
Keltenhof
Baby Leaf Mischung
500 g / Beutel

küchenfertig gewaschen und geputzt € / Beutel

TA

G E S F R I SCH

59084

849
Keltenhof
Salatmischung Rapunzel
500 g / Beutel

küchenfertig gewaschen und geputzt € / Beutel

TA

G E S F R I SCH

59021

499
Keltenhof
Junger Spinat
500 g / Beutel

küchenfertig gewaschen und geputzt € / Beutel

TA

G E S F R I SCH

59085

849
Keltenhof
Salatmischung Saison
1.000 g / Beutel

küchenfertig gewaschen und geputzt € / Beutel

TA

G E S F R I SCH

59087

799
Keltenhof
Salatmischung Venetia
1.000 g / Beutel

küchenfertig gewaschen und geputzt € / Beutel

TA

G E S F R I SCH

59290

949
Keltenhof
Miniradieschen
15 Stück / Schale

küchenfertig gewaschen und geputzt € / Schale

TA

G E S F R I SCH

59143

2499
Keltenhof
Wilder Brokkoli
1,5 kg / Beutel

zarte Sprösschen, ungeschnitten € / Beutel

TA

G E S F R I SCH

59142

3699
Keltenhof
Wilder Blumenkohl
1,5 kg / Beutel

zarte Sprösschen, ungeschnitten € / Beutel

TA

G E S F R I SCH

59131

1299
Keltenhof
Wildkräutersalat
250 g / Schale

küchenfertig gewaschen und geputzt € / Schale

TA

G E S F R I SCH
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90800

1499
PanOlio Olivenöl Extra  
Vergine Granat Classico
500 ml / Flasche

leicht fruchtige Komposition € / Flasche

90806

1299
PanOlio Aceto  
di Balsamico Modena
250 ml / Flasche

mehrere Jahre in Holzfässern gereift € / Flasche
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90801

2299
PanOlio Olivenöl Extra  
Vergine Peridot Nobile
500 ml / Flasche

dezente Schärfe € / Flasche

90807

799
PanOlio Aceto  
di Vino Merlot
250 ml / Flasche

edel und vollmundig € / Flasche

90802

2299
PanOlio Olivenöl Extra  
Vergine Amethyst Nobile
500 ml / Flasche

besonders mild und leicht süß € / Flasche

90810

899
PanOlio
Bella di Cerignola
550 g / Glas

in Salzlake, mit Stein € / Glas

90811

799
PanOlio
Paté di Olive
200 g / Glas

wunderbar zu Pasta € / Glas

Die Begeisterung für hochwertige Lebensmittel ist der 
Familie Pan seit über 100 Jahren in die Wiege gelegt. Mit 

dem Olivenanbau gehen nun die beiden jüngsten Genera-
tionen der Familie voller Leidenschaft neue Wege. Dabei 
bleiben sie dem Pan’schen Glauben an die Verknüpfung 

von Tradition, Innovation und wahrhaft nachhaltigem 
Handeln treu.

Unweit von Verona, im Valpolicella, liegt die Azienda Agri-
cola Ca‘ Crespana, der Olivenhain der Familie Pan, die ihr 
Bewusstsein für Qualität und nachhaltiges Handeln nun 

der Olivenölproduktion verschrieben hat. So werden hier 
mit generationsübergreifender Leidenschaft seit über 20 

Jahren Olivenöle von besonderer Güte hergestellt.

Granat, Amethyst, Peridot. Geboren aus Luft und Erde, 
Sonne und Wasser und dem stetigen Wandel der Welt, 
tragen die Öle heute die Namen von Edelsteinen. Die 

achtsam gewonnenen und erstklassigen Olivenöle ver-
dienen einen gebührlichen Begleiter. Mit den behutsam 

gelesenen Trauben, die zu Most verarbeitet werden und in 
jahrelanger Reifung in Holzfässern zu hochwertigem Aceto 

aufblühen bekommen sie diesen.

SALATESALATE

2120fuess.com



MEERESFRÜCHTE

51900

3399
Premium Black-Tiger 
Prawns 6/8, mit Schale
1,0 kg / Beutel (20% Glasur)

frei von Zusatzstoffen, easy peel € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

51921

2299
Premium Black-Tiger 
Prawns 13/15, geschält
1,0 kg / Beutel (20% Glasur)

frei von Zusatzstoffen, easy peel € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

51910

1699
Premium Black-Tiger 
Prawns 8/12, mit Schale
1,0 kg / Beutel (20% Glasur)

frei von Zusatzstoffen, easy peel € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

52250

1899
Premium Black-Tiger 
Prawns 13/15, mit Kopf
1,0 kg / Beutel (20% Glasur)

frei von Zusatzstoffen, easy peel € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

MEERESFRÜCHTE

55680

Kaisergranat 8/15 *select*, 
Wildfang
ca. 3,0 kg / Box

einzigartig und exklusiv

TA

G E S F R I SCH

55685

Kaisergranat 6/9 *select*, 
Wildfang
ca. 2,0 kg / Karton

einzigartig und exklusiv

T I

E FG E K ÜHLT

55661

1999
Argentinische Rotgarnele 
8/12, Wildfang
1,0 kg / Beutel (20% Glasur)

easy peel € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

52152

1999
Black-Tiger Garnelen 8/12, 
geschält
1,0 kg / Beutel (20% Glasur)

knackiges, geschmackvolles Fleisch € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

WOCHENPREISE 
FÜR FISCH

Die aktuellen Wochenpreise für unsere 
fangfrischen Fisch und Meeresfrüchte 
ohne Preis erhalten Sie auf Anfrage von 
unseren kompetenten Mitarbeiterinnen 
und Mitarbeitern.

55641

2199
Krake, geputzt,
Wildfang
0,3 - 1,0 kg | ca. 7,0 kg / Karton

perfekt zum Grillen € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

55640

4399
Krakententakel,
Wildfang
11 - 17 Stück / Schale

vorgekocht € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

55670

Seatiger Garnele 4/6  
*select*, Wildfang
ca. 2,0 kg / Karton

hervorragend zum Braten und Grillen

T I

E FG E K ÜHLT

2322fuess.com



55600

Felsenauster
Fines de Claires, grand
85 - 105 g | 12 Stück / Holzkorb

ganz, lebend

TA

G E S F R I SCH

55617

Jakobsmuscheln *select*,
Wildfang
ca. 180 g + | 5,0 kg / Mehrwegbox

ganz, lebend

TA

G E S F R I SCH

MEERESFRÜCHTEMEERESFRÜCHTE

55604

Felsenauster
Tia Maraa
75 - 85 g | 12 Stück / Holzkorb

ganz, lebend

TA

G E S F R I SCH

55655

Amerikanischer Hummer 
*select*, Wildfang
550 - 600 g | 9 Stück / Karton

mit Hochdruck von der Schale gelöst

T I

E FG E K ÜHLT

55606

2999
Tiefseescallops 10/20,
Wildfang
1,0 kg / Beutel (20% Glasur)

22 bis 44 Stück pro Beutel € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

2524fuess.com



74855

3199
Kugler
Gambas Aioli
1,0 kg / Schale

36 bis 48 knackige Riesengarnelen € / kg

TA

G E S F R I SCH

74395

3199
Kugler
Gambas in Dillsauce
1,0 kg / Schale

mild und säuerlich im Geschmack € / kg
TA

G E S F R I SCH

74401

2199
Kugler
Krabbencocktail
1,0 kg / Schale

fruchtig mit feiner Cognacnote € / kg

TA

G E S F R I SCH

74402

3099
Kugler
Krabbensalat
1,0 kg / Schale

mit einem Schuss Cognac verfeinert € / kg

TA

G E S F R I SCH

74408

3599
Kugler
Gambas in Knoblauchöl
1,0 kg / Schale

Einwaage 600 g € / kg

TA

G E S F R I SCH

74394

3199
Kugler
Gambas Coco-Ginger
1,0 kg / Schale

mit feiner Koriandernote € / kg

TA

G E S F R I SCH

74404

2699
Kugler
Meeresfrüchtecocktail
1,0 kg / Schale

bunt und mit feiner Knoblauchnote € / kg

TA

G E S F R I SCH

74406

3199
Kugler
Scharfe Gambas
1,0 kg / Schale

feurige Schärfe und feine Kokosnote € / kg
TA

G E S F R I SCH

55505

Osietra Kaviar
*select*
56 g / Glas

nussiges, salziges und frisches Aroma

55504

Osietra Kaviar
*select*
28 g / Glas

wunderbar auf gebuttertem Toast

TA

G E S F R I SCH

55510

749
Tobikokaviar,
grün
80 g / Glas

mit Wasabi verfeinert € / Glas

TA

G E S F R I SCH

55510

749
Tobikokaviar,
grün
80 g / Glas

mit Wasabi verfeinert € / Glas

TA

G E S F R I SCH

MEERESFRÜCHTEMEERESFRÜCHTE

55506

Sibirskaya 
Kaviar
56 g / Glas

graues bis schwarze Korn

TA

G E S F R I SCH

55507

Sibirskaya 
Kaviar
125 g / Glas

nussiges Aroma mit salzigen Noten

TA

G E S F R I SCH

2726fuess.com



FISCH

FISCH

55245

Kabeljauloins,
Wildfang
200 g + | 3,0 kg / Mehrwegbox

ohne Haut, praktisch grätenfrei

TA

G E S F R I SCH

55220

Heilbuttfilet, schwarz,
Wildfang
300 - 500 g | 3,0 kg / Mehrwegbox

ohne Haut, praktisch grätenfrei

TA

G E S F R I SCH

55240

Kabeljaufilet,
Wildfang
200 g + | 3,0 kg / Mehrwegbox

ohne Haut, mit Stehgräten (PBI)

TA

G E S F R I SCH

55075

Rochenflügel *select*,
Wildfang
200 g + | 3,0 kg / Mehrwegbox

ohne Haut, handgeschnitten

TA

G E S F R I SCH

55230

Wolfsbarschfilet

80 - 120 g | 3,0 kg / Mehrwegbox

mit Haut, geschuppt

TA

G E S F R I SCH

55246

Kabeljauloins *select*, 
Wildfang
800 g + | 5,0 kg / Mehrwegbox

mit Haut, praktisch grätenfrei

TA

G E S F R I SCH

55210

Doradenfilet

70 - 120 g | 3,0 kg / Mehrwegbox

mit Haut

TA

G E S F R I SCH

55285

Arktisches Saiblingsfilet 
*select*
150 g - 400 g | 5,0 kg / Mehrwegbox

mit Haut, praktisch grätenfrei

TA

G E S F R I SCH

54300

Bayrisches 
Regenbogenforellenfilet
100 - 200 g | 3,0 kg / Box

mit Haut

TA

G E S F R I SCH

54301

Bayrisches
Lachsforellenfilet
200 - 300 g | 3,0 kg / Box

mit Haut

TA

G E S F R I SCH

54302

Bayrisches
Bachsaiblingsfilet
100 - 150 g | 3,0 kg / Box

mit Haut

TA

G E S F R I SCH

55350

Zanderfilet, 
Wildfang
500 g + | 5,0 kg / Mehrwegbox

mit Haut, geschuppt

TA

G E S F R I SCH
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FISCH

55200

Atlantisches Lachsfilet
Norwegen
1,2 - 1,3 kg / Stück (vakuumiert)

Trimm D, praktisch grätenfrei

55205

Ikarimi® Lachsfilet 
Norwegen
0,9 - 1,2 kg / Stück (vakuumiert)

die Top-Qualität von Deutsche See

TA

G E S F R I SCH

55201

Atlantisches Lachsfilet
Norwegen
0,9 - 1,2 kg | 5,0 kg / Mehrwegbox

Trimm D, praktisch grätenfrei

FISCH

74391

1599
Kugler
Fischertopf
1,0 kg / Schale

frisch und mild im Geschmack € / kg

TA

G E S F R I SCH

74405

1149
Kugler
Sahneheringstopf
1,0 kg / Schale

angenehm würzig mit fruchtigen Noten € / kg

TA

G E S F R I SCH

74396

1299
Kugler
Heringshappen in Dillsauce
1,0 kg / Schale

mit frischem Dill € / kg

TA

G E S F R I SCH

74398

1299
Kugler
Heringstopf Göteborger Art
1,0 kg / Schale

Heringsfilet mit Zwiebeln und Cornichons € / kg

TA

G E S F R I SCH

74413

1379
Kugler 
Heringshappen Honig-Senf
1,0 kg / Schale

mit feiner Senfschärfe € / kg

TA

G E S F R I SCH

74399

1149
Kugler
Roter Heringssalat
1,0 kg / Schale

fruchtig und würzig € / kg

TA

G E S F R I SCH

55251

Thunfischloin Center Cut, 
Wildfang
2,0 - 4,0 kg | 1 Stück (vakuumiert)

ausschließlich Mittelstücke

TA

G E S F R I SCH

55252

Thunfischloin Super 
Sashimi, Wildfang
2,5 - 3,0 kg | 1 Stück (vakuumiert)

handfiletiert, im Tuch eingeschlagen

TA

G E S F R I SCH

54051

Premium Thunfisch
Saku
350 - 450 g / Stück

Superfrozen, perfekt für Sushi

T I

E FG E K ÜHLT

55250

Thunfischloin,
Wildfang
1,0 - 2,0 kg | 1 Stück (vakuumiert)

handfiletiert

TA

G E S F R I SCH

3130fuess.com
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55700

Räucherlachs Norwegen, 
geschnitten
1,0 - 1,3 kg / Stück

kaltgeräuchert, ohne Haut, geschnitten

TA

G E S F R I SCH

55712

ISLYNT Saiblingsfilet
*select*, geräuchert
ca. 400 g / Stück

mit Islandmoos aromatisiert

TA

G E S F R I SCH

55705

Gravedlachs Norwegen,
geschnitten
1,0 - 1,3 kg / Stück

gebeizt, ohne Haut, geschnitten

TA

G E S F R I SCH

54633

Bayrisches Bachsaiblings-
filet, geräuchert
ca. 130 g | 1 Filet / Packung

über Buchenholz heißgeräuchert

TA

G E S F R I SCH

54634

Bayrisches Lachsforellen-
filet, geräuchert
ca. 300 g | 1 Filets / Packung

über Buchenholz heißgeräuchert

TA

G E S F R I SCH

55710

Ikarimi® Räucherlachs,
geschnitten
0,8 - 1,2 kg / Stück

kaltgeräuchert, ohne Haut, geschnitten

TA

G E S F R I SCH

55720

Makrelenfilet, natur,
geräuchert
ca. 100 g | 1,5 kg / Schale

über Buchenholz heißgeräuchert

TA

G E S F R I SCH

55721

Makrelenfilet, mix,
geräuchert
ca. 100 g | 1,5 kg / Schale

über Buchenholz heißgeräuchert

TA

G E S F R I SCH

55711

Ikarimi®
Premiumräucherlachs
ca. 450 g / Stück

kaltgeräuchert, mild gesalzen

TA

G E S F R I SCH

55716

Lachsfilet She-Loin
Shishimi-Togarashi
ca. 360 g / Stück

besonders aromatisch

TA

G E S F R I SCH

55717

Lachsfilet She-Loin
Thai
ca. 360 g / Stück

überaus geschmackvoll und zart

TA

G E S F R I SCH

55718

Lachsfilet She-Loin
Estragron-Zitrone
ca. 360 g / Stück

köstlich gebeizt

TA

G E S F R I SCH

90850

1399
Oro verde
Olivenöl Extra Vergine
5,0 l / Kanister

direkt aus Italien € / Liter

3332fuess.com



GEFLÜGEL

GEFLÜGEL

28601

Französische Barbarie
Ente, weiblich
1,3 - 1,6 kg | 4 Stück / Karton

Handelsklasse A, ausgenommen

TA

G E S F R I SCH

28618

Französisches
Perlhuhn
1,0 - 1,4 kg | 8 Stück / Karton

Handelsklasse A, ausgenommen

TA

G E S F R I SCH

28621

Französisches
Stubenküken
ca. 500 g | 8 Stück / Karton

Handelsklasse A, ausgenommen

TA

G E S F R I SCH

28610

Französische
Wachtel Jumbo
ca. 250 g | 12 Stück / Karton

Handelsklasse A, ausgenommen

TA

G E S F R I SCH

28636

Französisches
Schwarzfederhuhn
ca. 1,6 kg | 8 Stück / Karton

Handelsklasse A, ausgenommen

TA

G E S F R I SCH

32001

599
Bayrische
Grillenten
2,0 kg | 6 Stück / Karton

Handelsklasse A, ausgenommen € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

28611

399
Französische
Wachteleier
18 Stück / Packung

überzeugen mit intensivem Geschmack € / Packung

TA

G E S F R I SCH

28615

Französisches
Maishähnchen
1,2 - 1,5 kg | 4 Stück / Karton

Handelsklasse A, ausgenommen

TA

G E S F R I SCH

32005

599
Bayrische
Grillenten
2,2 kg | 6 Stück / Karton

Handelsklasse A, ausgenommen € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

3534fuess.com



GEFLÜGELGEFLÜGEL

28605

Französische Barbarie
Entenbrust, männlich
300 - 350 g | 12 Stück / Karton

mit Haut, intensiv im Geschmack

TA

G E S F R I SCH

33125

1649
Hafermast
Gänsekeulen
500 g | 32 Stück / Karton

mit Knochen € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

28619

Französische Perlhuhnbrust 
Suprême
160 - 200 g | 32 Stück / Karton

mit Haut, mit Oberflügelknochen

TA

G E S F R I SCH

28680

1199
Hähnchenroulade
mit Rieslingfüllung
ca. 275 g | 12 Stück / Karton

gefüllte Hähnchenkeule im Speckmantel € / kg

TA

G E S F R I SCH

28617

Französische
Maishähnchenbrust
160 - 220 g | 40 Stück / Karton

mit Haut, ohne Knochen

TA

G E S F R I SCH

28603

Französische Barbarie  
Entenkeule, männlich
300 - 400 g | 12 Stück / Karton

mit Haut, mit Knochen

TA

G E S F R I SCH

33220

1599
Hafermast
Gänsebrust
ca. 950 g | 32 Stück / Karton

ohne Knochen, sauber geputzt € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

30025

1099
Französische
Hähnchenbrust Suprême
ca. 230 g | 5,0 kg / Karton

mit Haut, mit Oberflügelknochen € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

28616

Französische Maishähn-
chenbrust Suprême
160 - 180 g | 20 Stück / Karton

mit Haut, mit Oberflügelknochen

TA

G E S F R I SCH

28606

Französische Barbarie
Entenbrust, weiblich
180 - 200 g | 26 Stück / Karton

mit Haut, bekömmlich und zart

TA

G E S F R I SCH

92247

1499
WIBERG Gewürzmischung 
Orangenpfeffer
770 g / Aroma-Tresor

hervorragend zu Geflügel € / Dose

92196

1099
WIBERG Gewürzmischung 
Gänse-Enten Knuspri
950 g / Aroma-Tresor

perfekt zum Konfieren und Kurzbraten € / Dose

91621

1399
Dekorplättchen
Mai Phai
50 Stück / Box

zum dekorieren von herzhaften Speisen € / Box

3736fuess.com



FLEISCH

FLEISCH

16385

2499
Neuseeland
Lammlachse
ca. 130 g | ca. 10,0 kg / Karton

sauber geputzt, überaus zart € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

16405

2399
Neuseeland 
Lammfilet
ca. 300 g | ca. 9,0 kg / Karton

sauber ausgelöst und geputzt € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

16080

1799
Neuseeland 
Lammkotelett, gesägt
ca. 70 g | ca. 8,0 kg / Karton

überaus zart und saftig € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

16055

3499
Neuseeland 
Lammmedaillon am Stiel
ca. 850 g | ca. 4,0 kg / Karton

auf 8 Rippen geschnitten € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

16025

999
Neuseeland
Lammkeule Femur
ca. 1,5 kg | ca. 12,0 kg / Karton

mit Knochen, rund geschnitten € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

16331

1599
Neuseeland
Lammsteakhüfte
ca. 180 g | ca. 14,0 kg / Karton

sauber geputzt, als Herz der Hüfte € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

16391

1599
Neuseeland 
Lammrücken
ca. 1,0 kg | ca. 10,0 kg / Karton

mit Filet, sauber getrimmt € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

3938fuess.com
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13732

1849
Rinder Roastbeef
PAD
ca. 4,0 kg / Stück

perfekt gereift, komplett entvliest € / kg

TA

G E S F R I SCH

13739

1499
Rinder Roastbeef
*select*
ca. 4,5 kg / Stück

4xD, mit typischer Fettauflage € / kg

TA

G E S F R I SCH

13840

Grainfed Argentinisches 
Rinderroastbeef
ca. 5,0 kg + / Stück

mindestens 120 Tage getreidegefüttert

13802

Färsen Roastbeef
*select*
ca. 4,0 kg + / Stück

4xD, mit typischer Fettauflage

TA

G E S F R I SCH

13832

Färsen Filet 4/5
*select*
ca. 2,0 kg + / Stück

4xD, ohne Kette, sauber geputzt

TA

G E S F R I SCH

13707

2499
Rinderfilet 
La Platina 3/4
ca. 1,6 kg / Stück

ohne Kette, sauber geputzt € / kg

TA

G E S F R I SCH

13025

1999
Ochsenbacken
*select*
ca. 500 g | ca. 15,0 kg / Karton

sauber pariert, ohne Einschnitte € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

13190

Färsen Tafelspitz
*select*
ca. 1,7 kg / Stück

4xD, mit typischer Fettauflage

TA

G E S F R I SCH

13745

1799
Färsen Tomahawk
*select*
ca. 0,8 - 1,3 kg / Stück

mit langem Rippenknochen € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

13781

Färsen Steakhüfte PAD 
*select*
ca. 2,5 kg / Stück

4xD, sauber entvliest

TA

G E S F R I SCH

13780

Färsen Entrecôte
*select*
ca. 2,5 kg / Stück

4xD, leicht getrimmt, ohne Deckel

TA

G E S F R I SCH

4140fuess.com



12402

Gastro
Kalbsfilet
ca. 900 g / Stück

mit Kopf, ohne Kette

TA

G E S F R I SCH

12395

Kalbshammer
am Stiel
ca. 1,1 kg / Stück

TA

G E S F R I SCH

12560

2499
Premium
Kalbsbacken
ca. 200 g | 4,0 kg / Karton

sauber geputzt € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

12331

Kalbssteakhüfte
entvliest, hell
ca. 1,0 kg / Stück

sehr sauber geputzt, ohne Deckel

TA

G E S F R I SCH

12330

Kalbssteakhüfte, 
hell
ca. 1,7 kg / Stück

sauber geputzt, ohne Deckel

TA

G E S F R I SCH

12190

Gastro
Kalbstafelspitz, hell
ca. 1,1 kg / Stück

sauber geputzt

TA

G E S F R I SCH

12392

Kalbsentrecôte,
hell
ca. 1,0 kg / Stück

mit Rückenkette, sauber geputzt

TA

G E S F R I SCH

12535

Kalbsherzbries

ca. 500 g / Schale

sauber pariert und geputzt

TA

G E S F R I SCH

12277

1599
Kalbsossobuco

250 - 350 g | 6,0 kg / Karton

€ / kg

TA

G E S F R I SCH

12341

Kalbsoberschale,
hell
ca. 3,0 kg / Stück

sauber geputzt, ohne Deckel

TA

G E S F R I SCH

12080

Kalbskarree,
hell
ca. 2,0 kg / Stück

sauber geputzt, ohne Deckel € / kg

TA

G E S F R I SCH

12393

Kalbslachse,
kurz, entvliest, hell
ca. 1,5 kg / Stück

sehr sauber geputzt

TA

G E S F R I SCH

FLEISCHFLEISCH

WOCHENPREISE 
FÜR FLEISCH

Die aktuellen Wochenpreise für unsere 
geschmackvollen Fleischprodukte ohne 
Preis erhalten Sie auf Anfrage von unse-
ren kompetenten Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeitern.

4342fuess.com
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24112

1599
Wildschweinnacken

ca. 1,0 kg + | ca. 8,0 kg / Karton

zum Braten getrimmt, sauber geputzt € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

24420

1899
Wildschwein
Edelgulasch
2,5 kg | 4 Beutel / Karton

aus der Schulter, gleichmäßig geschnitten € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

19410

1099
Neuseeland Hirsch
Edelgulasch
2,5 kg | 4 Beutel / Karton

aus der Schulter, gleichmäßig geschnitten € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

19411

2499
Neuseeland
Hirschrücken
1,5 - 2,0 kg | ca. 9,0 kg / Karton

aus der Schulter, gleichmäßig geschnitten € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

19412

3099
Neuseeland
Hirschrücken
1,0 - 2,0 kg | ca. 10,0 kg / Karton

entvliest € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

19028

2799
Hirschlachse

ca. 2,0+ kg | ca. 17,5 kg / Karton

mit Kette, mit Silberhaut € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

19027

1249
Hirschkeule Viererschnitt

ca. 6,4 kg | 2 Set / Karton

leicht geputzt, mit Silberhaut € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

19385

1249
Hirschunterschale

1,5 - 3,0 kg | ca. 11,0 kg / Karton

entvliest € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

19110

1199
Hirschschulterbraten

ca. 1,5 kg | ca. 8,0 kg / Karton

sauber geputzt, zusammenhängend € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

19025

899
Hirschkeule

9,0 kg | 3 Stück / Karton

mit Knochen, mit Silberhaut € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

24026

1999
Wildschweinkarree
"frenched rack"
ca. 1,2 kg | 2 Stück / Beutel

auf 9 Rippen getrennt € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

24392

2399
Wildschweinlachse

ca. 1,0 kg | ca. 8,0 kg / Karton

ohne Kette, mit Silberhaut € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

4544fuess.com
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18025

1399
Rehkeule

2,0 kg + | 7,0 - 8,0 kg / Karton

mit Silberhaut und Knochen € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

28701

Kaninchenkeule

ca. 250 g | 24 Stück / Karton

sauber geputzt, mit Knochen

T I

E FG E K ÜHLT

18165

2299
Rehsaftbraten

400 - 600 g | 6,0 kg / Karton

sauber pariert € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

28702

Kaninchenrückenfilet

ca. 75 g | ca. 5,0 kg / Karton

sauber geputzt, mit Knochen
T I

E FG E K ÜHLT

18164

2999
Rehkeule Viererschnitt

ca. 1,0 kg | ca. 10 Sets / Karton

mit Silberhaut € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

18425

2299
Reh
Edelgulasch
2,5 kg | 4 Beutel / Karton

aus Schulter und Keule geschnitten € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

18395

3399
Rehrücken

2,0 kg + | ca. 7,0 kg / Karton

mit Knochen, mit Filet, mit Silberhaut € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

92238

1699
WIBERG Gewürzmischung 
Wild Klassik
480 g / Aroma-Tresor

hervorragend zu Wild und Wildgeflügel € / Stück

WILDFLEISCH

18390

4999
Rehrücken

ca. 400 g + | ca. 6,0 kg / Karton

ohne Knochen, ohne Kette, mit Silberhaut € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

28700

Französische 
Kaninchen
ca. 1,3 kg | 8 Stück / Karton

ganzes Kaninchen mit Kopf

TA

G E S F R I SCH

4746fuess.com
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72520

699
Surgital 
Maccheroni al torchio
1,5 kg / Karton

aus Hartweizengrieß und Eiern € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

72523

749
Surgital 
Spaghetti alla chittara
1,5 kg / Karton

mit quadratischen Querschnitt € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

72531

1799
Surgital 
Lunette mit Trüffel
3,0 kg / Karton

intensiv und geschmackvoll € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

72535

1249
Surgital Cuori rosso
mit Mozzarella di Bufala
3,0 kg / Karton

hervorragend in Optik und Geschmack € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

72521

749
Surgital
Paccheri
1,5 kg / Karton

aus 100% Hartweizengrieß € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

72522

649
Surgital
Strozzapreti
3,0 kg / Karton

in knapp 3 Minuten fertig € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

72524

749
Surgital 
Tagliatelle rustiche
2,0 kg / Karton

mit handwerklicher Optik € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

72530

999
Surgital Tortelli 
mit Ricotta & Spinat
3,0 kg / Karton

köstlich gefüllt € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

72532

1199
Surgital 
Panzerotti mit Steinpilzen
3,0 kg / Karton

in nur 5 Minuten fertig € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

72542

1349
Surgital schwarze
Tortelloni mit Lachs
3,0 kg / Karton

typisch geformt und fein gefüllt € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

72590

449
Gnocchi di
patate
4,0 kg / Karton

luftig und locker mit glatter Oberfläche € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

72540

799
Surgital Tortelloni
mit Ricotta & Spinat
3,0 kg / Karton

in knapp 3 Minuten fertig € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

4948fuess.com
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71622

085
Semmelknödel,
handgemacht
100 g | 50 Stück / Karton

aus überwiegend regionalen Zutaten € / Stück

71624

075
Semmelknödel, klein,
handgemacht
80 g | 50 Stück / Karton

klassisch Zubereitet € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

71627

105
Semmelknödel, groß,
handgemacht
150 g | 20 Stück / Karton

frei von künstlichen Zusatzstoffen € / Stück

86960

169
Block Menü®
Blattspinat Brasserie
150 g | 24 Beutel / Karton

in cremiger Sauce € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

86845

189
Block Menü®
Rote Bete Gemüse
150 g | 24 Beutel / Karton

fruchtig und würzig € / Stück
T I

E FG E K ÜHLT

86790

199
Block Menü®
Wintergemüse
150 g | 24 Beutel / Karton

fruchtig und würzig € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

86951

1049
Block Menü®
Sauerkraut
1,0 kg | 5 Beutel / Karton

mit einem Schuss Sahne verfeinert € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

86961

179
Block Menü®
Grüne Bohnenvariation
140 g | 24 Beutel / Karton

schonend gegart in feiner Buttermischung € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

71621

105
Speckknödel,
handgemacht
100 g | 50 Stück / Karton

mit reichlich Speckwürfeln € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

71623

105
Rote-Bete-Knödel,
handgemacht
100 g | 50 Stück / Karton

mit Pfeffer und Kümmel abgeschmeckt € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

71612

045
Schlutzkrapfen Bergkäse, 
handgemacht
30 g | 100 Stück / Karton

intensiv und würzig € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

71613

045
Schlutzkrapfen Kürbis, 
handgemacht
30 g | 100 Stück / Karton

wunderbar abgestimmt € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

71615

059
Schlutzkrapfen Pfifferling, 
handgemacht
30 g | 100 Stück / Karton

wunderbar abgestimmt € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

71620

089
Spinatknödel,
handgemacht
100 g | 50 Stück / Karton

mit Knoblauch und Muskat abgestimmt € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

71628

105
Kürbisknödel,
handgemacht
100 g | 50 Stück / Karton

hervorragend zu winterlichen Gerichten € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

71610

045
Schlutzkrapfen Spinat, 
handgemacht
30 g | 100 Stück / Karton

mit fein abgeschmeckter Füllung € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

86969

899
Block Menü®
Apfelrotkohl
1,0 kg | 5 Beutel / Karton

mit Butter und Balsamico € / kg

T I

E FG E K ÜHLT

71630

079
Kasnocken,
handgemacht
70 g | 50 Stück / Karton

geschmackvoller Klassiker € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

5150fuess.com



MOLKEREIPRODUKTE

MOLKEREIPRODUKTE

94485

2999
Hoimat Heumilch
Käsesortiment
ca. 1,2 kg | 5 Sorten | 9 Stück / Karton

auch wunderbar als Geschenk € / kg

TA

G E S F R I SCH

89165

1699
Schönegger Käsesortiment 
Alpspezialitäten
4 Sorten | ca. 1,5 kg / viertel Laib

die ganze Vielfalt aus Schönegg € / kg

TA

G E S F R I SCH

H
E

R
G E S T E L LT A U S H

E
U

M
ILCH G.T.S.

H
E

R
G E S T E L LT A U S H

E
U

M
ILCH G.T.S.

 • GARAN
TI

ER
T 

TR
ADITIONELLE SPEZIA

LITÄT •

89166

1799
Schönegger Käsesortiment 
Frühstücksgenuss
ca. 3,9 kg | 6 Sorten / Karton

hervorragend für Buffets € / kg

TA

G E S F R I SCH

89167

1799
Schönegger Käsesortiment 
Gourmet
ca. 1,5 kg | 6 Sorten / Karton

ideal für geschmackvolle Käseplatten € / kg

TA

G E S F R I SCH

89168

1799
Schönegger Käsesortiment 
Bunte Käsevielfalt
ca. 4,0 kg | 6 Sorten / Karton

mit Hart- und Schnittkäse € / kg

TA

G E S F R I SCH

H
E

R
G E S T E L LT A U S H

E
U

M
ILCH G.T.S.

H
E

R
G E S T E L LT A U S H

E
U

M
ILCH G.T.S.

 • GARAN
TI

ER
T 

TR
ADITIONELLE SPEZIA

LITÄT •

89250

2799
Parmigiano
Reggiano DOP
ca. 2,3 kg / Stück

mindestens 3 Jahre gereift € / kg

TA

G E S F R I SCH

 • G

ESC
H

Ü
TZ

TE
 U

RSPRUNGSBEZEIC
H

N
UNG •

89089

2499
Französisches
Käsesortiment
8 Sorten | ca. 2,0 kg / Karton

vielfältig und geschmackvoll € / kg

TA

G E S F R I SCH

89158

2299
Schönegger
Weiße Edelziege
ca. 180 g / Stück

handgekäst, 4 Wochen gereift € / kg

TA

G E S F R I SCH

89157

449
Schönegger
Wäldertraum
250 g / Stück

traumhaft cremig und aromatisch € / Stück

TA

G E S F R I SCH

H
E

R
G E S T E L LT A U S H

E
U

M
ILCH G.T.S.

H
E

R
G E S T E L LT A U S H

E
U

M
ILCH G.T.S.

 • GARAN
TI

ER
T 

TR
ADITIONELLE SPEZIA

LITÄT •

89151

1499
Schönegger 
Walnussbrie
ca. 1,1 kg / Stück

mit knackigen Walnüssen € / kg

TA

G E S F R I SCH

H
E

R
G E S T E L LT A U S H

E
U

M
ILCH G.T.S.

H
E

R
G E S T E L LT A U S H

E
U

M
ILCH G.T.S.

 • GARAN
TI

ER
T 

TR
ADITIONELLE SPEZIA

LITÄT •

89160

1699
Schönegger
Pistazienbrie
ca. 1,1 kg / Stück

mit geschmackvollen Pistazien € / kg

TA

G E S F R I SCH

H
E

R
G E S T E L LT A U S H

E
U

M
ILCH G.T.S.

H
E

R
G E S T E L LT A U S H

E
U

M
ILCH G.T.S.

 • GARAN
TI

ER
T 

TR
ADITIONELLE SPEZIA

LITÄT •

89156

399
Schönegger
Blauer Vasall
180 g / Stück

cremiger Blauschimmelkäse € / Stück

TA

G E S F R I SCH

5352fuess.com



MOLKEREIPRODUKTEMOLKEREIPRODUKTE

65593

949
Premium Chutney
Apfel & Zwiebel
340 g / Glas

ausgezeichnet zu Fleisch und Geflügel € / Glas

TA

G E S F R I SCH

65589

499
Premium Chutney
Sortiment
160 g / Glas | 6 Sorten / Karton

eine geschmackvolle Auswahl € / Glas

TA

G E S F R I SCH

65591

949
Premium Chutney
Feigensenf
340 g / Glas

perfekt zu intensivem Käse € / Glas

TA

G E S F R I SCH

65592

949
Premium Chutney
Heidelbeer & Kren
340 g / Glas

ideal zu geräuchertem Fisch und Speck € / Glas
TA

G E S F R I SCH

65590

949
Premium Chutney
Birne & Safran
340 g / Glas

herrlich zu Frischkäse € / Glas

TA

G E S F R I SCH

65598

649
Premium Frucht zum Käse 
Birne & Limette
355 g / Glas

perfekt zu italienischem Hartkäse € / Glas
TA

G E S F R I SCH

93312

139
Butterboyz®
Steinchampignon
ca. 20 g | 30 Stück / Schale

überaus aromatisch € / Stück

TA

G E S F R I SCH

93310

119
Butterboyz®
Fichtenbutter
ca. 20 g | 30 Stück / Schale

aromatische, hochwertige Butter € / Stück

TA

G E S F R I SCH

93311

119
Butterboyz®
Rote-Beetebutter
ca. 20 g | 30 Stück / Schale

geschmackvoll und optisch genial € / Stück

TA

G E S F R I SCH

65596

649
Premium Frucht zum Käse 
Marille
335 g / Glas

hervorragend zu Blauschimmelkäse € / Glas

TA

G E S F R I SCH

Mit der Mission ein einzigartige Geschmackserlebnisse 
aus einem verstaubten Produkt zu erschaffen, haben sich 
die Butterboyz dazu entschlossen, es selbst in die Hand 
zu nehmen. Aus hochwertigen bayerischen Zutaten und 
bester Allgäuer Fassbutter ist diese wundervolle Butter 
bereits landesweit bekannt. Ob würzig oder traditionell: 
Auf authentisch französische Art hergestellt bringen die 
Butterboyz hochkarätige Butter in Ihre Küche. Wer Wert 

auf guten Geschmack legt, wird die Produkte der  
Butterboyz lieben!

5554fuess.com



SÜSSSPEISEN

SÜSSSPEISEN

58511

139
PW Fingerkost
Mini Cupcake
45 ml | 48 Stück / Karton

raffiniert und köstlich € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58512

159
PW Fingerkost
Teatime
50 ml | 63 Stück / Karton

geschmackvoll und wunderschön € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58533

199
PW Flying Knusperschnitte 
Tonkabohne
45 ml | 42 Stück / Karton

zarte Creme auf knusprigem Boden € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58534

149
PW Flying Crunchy Cake 
mit Crème brûlée
30 ml | 72 Stück / Karton

wunderbar und geschmackvoll € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58532

189
PW Flying
Opera verkehrt
50 ml | 65 Stück / Karton

mit grünem Teegelee € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58562

249
PW Menü Cake Schokolade- 
Himbeer-Haselnuss
110 ml | 33 Stück / Karton

fruchtig und schokoladig € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58563

259
PW Menü Creme Catalan 
mit Lime Pie
110 ml | 27 Stück / Karton

kreativ und geschmackvoll € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58606

259
PW À la carte
Zwetschgen-Crumble
125 ml | 45 Stück / Karton

der Klassiker neu interpretiert € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58607

269
PW À la carte Cheesecake 
San Sebastián Dark
120 ml | 18 Stück / Karton

überaus cremig und schokoladig € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58601

269
PW À la carte
Heiße Liebe
150 ml | 28 Stück / Karton

einfaches Handling und überaus köstlich € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58535

199
PW Flying
Vegane Schnittchen
60 ml | 40 Stück / Karton

vielfältige Auswahl, vegan € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58560

249
PW Menü
Chocolate-Passion-Cake
110 ml | 25 Stück / Karton

wunderbar schokoladig-fruchtig, vegan € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

5756fuess.com



SÜSSSPEISENSÜSSSPEISEN

87668

199
Schokoladenriegel

65 g | 16 Stück / Karton

zarter Schokoladengenuss € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

87652

109
Schokoladentörtchen
mit flüssigem Kern
100 g | 20 Stück / Karton

luftig, locker und schokoladig € / Stück
T I

E FG E K ÜHLT

87655

179
Mango-Kokos-Crumble

90 g | 16 Stück / Karton

fruchtig und angenehm süß € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

87550

169
Dunkle und helle
Schokolade auf Ganache
66 ml | 48 Stück / Karton

einfach im Kühlschrank auftauen lassen € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

87552

179
Mascarponecreme
auf Himbeeren
66 ml | 48 Stück / Karton

erfrischend und cremig € / Stück
T I

E FG E K ÜHLT

87555

159
Vanillecreme
Salted Caramel
66 ml | 48 Stück / Karton

erfrischend und cremig € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

87580

679
Schokoladenmousse,
vegan
500 g | 6 Spritzbeutel / Karton

intensiv und aromatisch € / Beutel

T I

E FG E K ÜHLT

84150

039
Macarons
Sortiment
12 g | 72 Stück / Karton

in 6 Sorten zu 6 Stück auf 2 Platten € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

87673

026
St. Michel
Mini Madeleines
18 g | 140 Stück / Karton

wunderbar luftig und locker € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

87674

029
St. Michel Mini
Madeleines, Schokolade
18 g | 140 Stück / Karton

lockerer Schokoladengenuss € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58605

399
PW À la carte
Zen Garden
150 ml | 28 Stück / Karton

geschmackvolle Nachspeise als Baukasten € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58604

429
PW À la carte
Friandise Nuss-Aprikose
180 ml | 27 Stück / Karton

geschmackvolles Dessert als Baukasten € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58561

449
PW Menü
Schwarzwald
ca. 170 ml | 25 Stück / Karton

wundervolles Dessert, Baukasten, vegan € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58530

209
PW Flying
Cheesecake Aprikose
70 ml | 40 Stück / Karton

refiller für das Tulpenglas € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58536

219
PW Flying
Schokolade rot-weiß
80 ml | 40 Stück / Karton

refiller für das Tulpenglas € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58697

1299
PW Buffet
Beeren mit Skyr
640 ml | 6 Stück / Karton

zum selber portionieren € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58696

1349
PW Buffet
Tiramisu to share
900 ml | 5 Stück / Karton

zum selber portionieren € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58698

1399
PW Buffet
Coffee to share
750 ml | 5 Stück / Karton

zum selber portionieren € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

58699

1249
PW Buffet
Winterapfel
700 ml | 6 Stück / Karton

zum selber portionieren € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

5958fuess.com



BACKWAREN

BACKWAREN

83600

279
Brotmischung Klassik
*select*
500 g | 12 Stück / Karton

überaus aromatisch und knusprig € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

83601

299
Brotmischung Buffet
*select*
350 - 500 g | 15 Stück / Karton

hervorragende Optik und Geschmack € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

83602

479
Brotmischung Hotel
*select*
350 - 1.000 g | 6 Stück / Karton

handwerklich und geschmackvoll € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

83603

429
Brotmischung Rustikal 
*select*
750 - 1.000 g | 5 Stück / Karton

überzeugen mit bestem Geschmack € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

77685

269
Vorarlberger 
Wurzelbrot hell
450 g | 8 Stück / Karton

außergewöhnliches feines Aroma € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

77686

269
Vorarlberger
Wurzelbrot dunkel
450 g | 8 Stück / Karton

außergewöhnliches feines Aroma € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

75940

4799
Pizzastangen
La Leggera Rustica
ca. 120 Stück | 3,5 kg / Karton

€ / Karton

T I

E FG E K ÜHLT

75941

4299
Pizzabrötchen
La Leggera Chiccolini
ca. 180 Stück | 4,0 kg / Karton

€ / Karton

T I

E FG E K ÜHLT

83500

189
Flûte Rustikal
*select* 
250 g | 25 Stück / Karton

fertig gebacken € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

84200

039
Lenôtre Finedor®
Natur
45 g | 50 Stück / Karton (30895)

fertig gebacken € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

84511

829
Isabella Quinoabrot,
glutenfrei
700 g | 5 Stück / Karton

aus glutenfreiem Sauerteig € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

83550

379
Münchner Malzbaguette 
*select*
1.000 g | 10 Stück / Karton

aromatisch im Geschmack € / Stück

T I

E FG E K ÜHLT

6160fuess.com



Kreativität lebt
von Vielfalt.

Genau aus diesem Grund finden Sie über 3.000 frische und  
tiefgekühlte Lebensmittel in unserem Sortiment. Viele davon  
permanent für Sie vorrätig oder Just-In-Time in bester Qualität für 
Sie bestellt. Unser gesamtes Sortiment, welches wir ständig erwei-
tern und optimieren, finden Sie immer in unserem Onlineshop auf 

shop.fuess.com.

Sollten Sie ein Lebensmittel Ihrer Wahl dennoch vermissen, eine ganz 
besondere Spezialität suchen oder wünschen Sie sich noch mehr  
Abwechslung, dann zögern Sie nicht uns zu kontaktieren. Wir freuen 
uns über neue Ideen und auf Ihre kulinarischen Herausforderungen.

fuess.com



Alle Preise verstehen sich netto, exklusive der gesetzlichen Steuern 
und Abgaben. Alle Preise inklusive der gesetzlichen Entsorgungs-
gebühr. Das Angebot ist freibleibend und gültig so lange der Vorrat 
reicht. Es gelten die aktuellen AGB der Füß GmbH. Druck- und 
Satzfehler vorbehalten.

Im Allgäu von Schöler Kreativ gedruckt. Auf Papier aus nachhaltiger 
Forstwirtschaft, klimaneutral und mit ökologischen Bio-Farben.

#SupportYourLocal
#DasAllgäuHältZusammen

www.schoeler-kreativ.de

Füß GmbH Gastro Service 
Burgstraße 1 . 87509 Immenstadt im Allgäu

T  0049 8323 98 66 1 - 0 
F  0049 8323 98 66 1 - 55

bestellung@fuess.com 
www.fuess.com 
shop.fuess.com

Geschäftsführer Herbert Füß 
Registergericht Kempten HRB 3006

@fuessgastro

Angebot gültig vom 01.12.2023 bis 31.12.2023.


